

# И вновь - среди лучших

**19 апреля юноши из хоккейной команды "Хризотил" и их тренер Владимир САФРОНОВ отправятся в подмосковный город Дмитров для участия во Всероссийском финале клуба "Золотая шайба" среди юношей 2001-2002 годов рождения.**

К сожалению, подготовка к этим ответственным соревнованиям сильно осложнилась. Сразу трое хоккеистов нашей команды в последнее время получили серьёзные травмы. Выбыли из строя ведущие игроки Артем Берестов, Кирилл Осипов и лучший бомбардир прошедшего первенства области Леонид Макеров. Кроме того, нападающий Семен Вязовиков в эти дни принял решение переехать в Ханты-Мансийск, а Данил Пронин будет участвовать в первенстве "Газпрома" за команду "Юность". Таким образом из двух основных пятёрок потеряна почти половина состава.

Тем не менее, нашей команде не привыкать сталкиваться с трудностями. Напомним, что асбестовцы во время участия в финальном турнире первенства Свердловской области на призы клуба "Золотая шайба" встретились со сверстниками из команды "Луч" Екатеринбурга и с большим трудом пробились в следующую фазу соревнований - в финал Урало-Сибирской зоны.

В марте наша команда выезжала в город Бердск Новосибирской области, где и прошли финальные соревнования Урало-Сибирской зоны. Здесь всех участников разбили на четыре подгруппы. Причем в каждой подгруппе определили команду-лидера, добившуюся подобного признания за счет выступлений в прошлые годы. Асбестовцев в число лидеров не включили - в нашей подгруппе основную ставку сделали на "Нефтехимсервис" из Кемеровской области.

Но команда "Хризотил" преподнесла сюрприз. В очном поединке с "Нефтехимсервисом" она в упорной борьбе добилась победы со счетом 3:2. Кемеровцы и в самом деле оказались крепким орешком. Еще год назад они выступали во второй лиге первенства России среди юношей, но затем из-за финансовых проблем вынуждены были перейти в розыгрыш соревнований на призы клуба "Золотая шайба". Им удалось сохранить свой сильнейший состав.

В поединке с "Хризотилом" соперник в двух первых периодах сумел забросить асбестовцам две безответные шайбы. Однако в третьем периоде хоккеистам "Хризотила" удалось собраться. В течение двух минут наши ребята сравняли счет, забросив две шайбы. Отличились Данил Бахарев и Дмитрий Тумаков. А вскоре Дима забросил и третью победную шайбу. Еще две игры в своей группе - с командами из Омской области и Хакасии - асбестовцы провели убедительно, победили с явным преимуществом.

Наши хоккеисты вышли в финальную пульку, где встретились с победителями трех других групп. Уже в первой игре их ждал призер Всероссийского первенства клуба "Золотая шайба" 2013 года - команда "Полярные волки" из Ямalo-Ненецкого автономного округа. Эти ребята тренируются с пяти лет и хорошо организованы в единый коллектив. Без сомнения, они рассчитывали победить команду новичков, а именно таковым считался "Хризотил".

Однако все три периода основного времени прошли в равной борьбе. И закончились со счетом 3:3. У нашей команды отличились Дмитрий Тумаков, Кирилл Осипов, Данил Бахарев. В овертайме, где игра продолжается до первой заброшенной шайбы, мог отличиться Семен Вязовиков. Он вышел один на один с вратарём соперников и угодил шайбой в верхнюю перекладину.

Зато следующая атака "Полярных волков" оказалась результативной. Мы уступили со счетом 3:4 и при этом (так как основное время закончилось вничью) набрали очко. Оно сыграло важную роль. Дело в том, что "Полярные волки" уверенно обыграли двух оставшихся соперников, а вот команда "Хризотил" уступила хоккеистам "Умки" (Челябинская область) со счетом 2:3 и с таким же счетом победила команду хозяев - "Колывань" из Новосибирской области. В результате у трех команд оказалось по одной победе. Но благодаря набранному в игре с "Полярными волками" очку "Хризотил" завоевал второе место и неожиданно для всех отобрался во Всероссийский финал клуба "Золотая шайба".

- Уровень соревнований, - прокомментировал **тренер Владимир САФРОНОВ**, - оказался очень высоким. А игра с "Полярными волками" наглядно показала, что мы можем на равных играть с самыми сильными соперниками. Хорошой подготовке команды "Хризотил" способствовала возможность тренироваться на искусственном льду.

Напомним, что воспитанники Владимира Сафронова уже дважды выезжали на всероссийские финалы клуба "Золотая шайба". До недавнего времени у них не было возможности проводить полноценную подготовку, поэтому и особых лавров в Москве и в Воронеже, где проходили финалы, они не снискали. После того, как в Асбесте появился свой Ледовый дворец, есть надежда, что третья попытка окажется более успешной, даже несмотря на трудности, которые возникли в процессе подготовки с составом игроков.